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Необходимые материалы 

Меринос 100% 50гр/175м - 2 моточка. 

Пример: 

BBB Record 

Mondial ​Super Extrafine 

Sandnes Garn Babyull  

Спицы чулочные №1,5-2 для итальянского 
набора. 

Спицы круговые 100см №2,5-4,5 (в зависимости 
от вашей плотности вязания). 

Крючок или трикотажная игла. 

Измерительная лента. 

 

Общая информация 

Перед​ ​началом вязания рекомендую прочитать текст мастер-класса до конца. 

Данное описание подойдет для обхвата ладони 17-21 см. Обхват указательного пальца 5,5-7 см. 

Количество петель для всех размеров будет одинаковым, отличие будет в плотности вязания.  

Я покажу способ вязания двух перчаток одновременно способом magic loop. 

Вы можете использовать любой удобный вам способ: вязать по одной перчатке также способом 
magic loop, на чулочных спицах или crazy trio. Первой вяжется левая перчатка. Правая вяжется 
симметрично. 

Набирать петли тоже можно обычным способом, а не итальянским. Тогда сразу используйте спицы 
основного размера, либо на пол размера меньше для набора и резинки.  

Приемы, представленные на фотографиях - для классического способа вязания петель. 
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  Образец  

Свяжите образец размером 10 х 10 см лицевой гладью – для 
этого наберите на несколько петель больше, чем требуется 
для вашего размера, чтобы крайние петли не участвовали в 
измерении. 
Для удобства в одном образце можно использовать несколько 
номеров спиц, отделяя начало следующего номера 
провязыванием лицевого ряда на изнаночной стороне, в 
высоту допускается вязать по 5 см.  
Обязательно постирайте образец в прохладной воде 
(старайтесь, чтобы температура воды при стирке и 
полоскании была одинаковая), отожмите, не перекручивая и 
разложите на плоской поверхности вдали от отопительных 
приборов и прямых солнечных лучей. 
Когда образец полностью высох - можно измерять плотность. 
 

Ваша плотность может немного отличаться от заданной ниже: учитывайте, что чем большее 
количество рядов и петель в 1 см, тем плотнее будут сидеть перчатки. И наоборот, чем меньшее 
количество петель и рядов в 1 см, тем больше будет свобода облегания, тем теплее будет в 
перчатках.  

Плотность для обхвата 
указательного пальца  
5,5 - 6 см 

Плотность для обхвата 
указательного пальца  
6 - 6,5 см 

Плотность для обхвата 
указательного пальца  
6,5 - 7 см 

10х10см =30 петель х 40 рядов  
1х1см =3 петли х 4 ряда 

10х10см =28 петель х 37 рядов  
1х1см =2,8 петли х 3,7 ряда 

10х10см =25 петель х 34 рядов  
1х1см =2,5 петли х 3,4 ряда  

 

 

 
Мерки: 
 
1​ - обхват указательного пальца  
2 ​- обхват ладони 
3 - ​расстояние от угла большого пальца до 
основания мизинца 
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  Итальянский набор петель 

Данный способ рекомендую использовать для достаточно пружинистой пряжи, например, 100% 
мериноса, при этом делая набор на спицы меньшего размера, чем основные, тогда резинка вашего 
изделия не растянется. 

 

Если у вас два моточка по 50гр, то каждую 
перчатку нужно вязать от разных моточков. Если 
один 100гр - то нить для второй перчатки 
удобно взять из середины моточка. 
 
Наберите на спицу №2  62 петли + 1 петля для 
замыкания в круг (63-я петля провязывается 
обычным способом для закрепления). 
Видео - итальянский набор  
 
(качество видео 720, если видео не четкое, то 
поменяйте настройки) 
 
 

 

  

Далее переворачиваем вязание и вяжем первый ряд полой резинки - изнаночные снимаем, не 
провязывая, нить перед работой. Лицевые провязываем за правую стенку. 
Видео - первый ряд полой резинки 
На фотографиях показано, как выглядит изнаночная петля (слева), и лицевая (справа). 
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Теперь можно соединить вязание в круг. 
Распределите все петли на 3 или 4 спицы.  
Проверьте, чтобы они не перекрутились. 
Подведите петли к краям спиц, первую петлю с 
левой спицы снимите на правую. 
Подхватите левой спицей петлю с правой спицы, 
протяните ее через только что снятую и снимите 
со спицы.  
Вяжем второй ряд полой резинки - изнаночные 
провязываем, лицевые снимаем, нить за 
работой. 
Видео - соединение в круг и второй ряд 
полой резинки 
 
Соединять в круг можно и сразу после наборного 
ряда, но так значительно сложнее не перекрутить 
петли. Поэтому я предлагаю сначала сделать 
разворот, и провязать первый ряд, а затем 
соединить. 

 

 

Затем берем круговые спицы основного номера 
и провязываем один ряд резинкой 1х1. 
62 петли можно разделить примерно пополам. 
Следите за тем, чтобы петли на стыках не 
растягивались. 
Видео - перевод левой перчатки на 
круговые спицы 
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Мы перевели на круговые спицы левую 
перчатку, чтобы пометить ее, можно завязать 
узелок на кончике наборной нити. 
Откладываем круговые спицы и аналогично 
набираем петли для правой перчатки на 
чулочных спицах, используя нить от второго 
моточка (или из середины - если он у вас один).  

 

 

Далее берем круговые спицы и продолжаем 
вязать той же спицей, что и первую перчатку 
(она остается на леске).  
Видео - перевод на круговые спицы 
правой перчатки. 
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Если в процессе вязания первых рядов произошло
перекручивание, не нужно всё распускать, просто 
выверните одну из перчаток, чтобы с одной 
стороны у вас были спицы, а с другой петли на 
леске - подробнее показано на ​видео. 
 
 

 

 

Вяжем 15 рядов резинкой 1х1. 
 
 
Если у вас разъемные спицы, то левую спицу можно 
взять на 0,5-1мм меньше. 
 
Чтобы при вязании способом magic loop нити от 
моточков не переплетались, то через раз делайте 
разворот против часовой стрелки, тогда при первом 
развороте по часовой стрелке нити у вас 
перекрестятся, а в следующий раз вернутся на место. 
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Переходим к вязанию узора 
 
Основной узор перчаток выполнен резинкой 4х2, 
при этом с тыльной стороны ладони на лицевых 
петлях расположены косы. По бокам перчаток 
вместо 2 изнаночных петель вяжется 3. 
 

 
 
Установочный ряд 
 
Внимание!  
В этом ряду мы перераспределим петли на спицах, чтобы на стыках не было изнаночных петель и 
кос. С тыльной стороны ладони у нас будет 38 петель (узор), и на ладонь останется 24 петли. 
 
Левая: 2 лиц, 3 изн + (4 лиц, 2 изн)*4 раза, 4 лиц, 3 изн, 2 лиц. Вытягиваем рабочую спицу, 
образуя петлю, вяжем петли со стороны ладони - 2 лиц, 2 изн, (4 лиц, 2 изн)*3 раза, 2 лиц.  
 
Правая: (следите за тем, от какого моточка берете нить) - здесь все симметрично - сначала петли 
со стороны ладони - 2 лиц, 2 изн, (4 лиц, 2 изн)*3 раза, 2 лиц. Снова вытягиваем рабочую спицу, 
образуя петлю, вяжем петли узора - 2 лиц, 3 изн, (4 лиц, 2 изн)*4 раза, 4 лиц, 3 изн, 2 лиц. 
 
Далее продолжаем вязание по схеме. 
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На схеме представлен раппорт вязания узора для левой перчатки. Правая вяжется 
симметрично, т.е. перехлест у кос в другую сторону. 
 
Квадратами выделены ряды, в которых можно начинать прибавки на большой палец. 
 
Для удобства схему можно распечатать и отмечать провязанные ряды. 
 
 
Условные обозначения: 

  - лицевая петля 

  - изнаночная петля 

  - две петли снять перед 
работой, 2 лицевые, 2 снятые петли 
провязать лицевыми. 
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Вяжем по рисунку 51 ряд. 
Далее начинаем прибавки на большой палец. 
Вы можете провязать любое количество рядов до 
начала прибавок, но для целостности узора 
рекомендую ориентироваться на шаг в 12 рядов.  
Т.е. прибавки можно начинать через 39, 51 или 63 
ряда.  

 
Прибавки будут выполняться в столбце из 3 
изнаночных петель (на схеме это 3, 4 и 5 петли), 
все остальное вяжется по рисунку.  
52 ряд: 2 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн - далее по 
узору. 
Теперь от этой лицевой петли будет расходиться 
клин прибавок на большой палец. 

 

   

53 ряд - 1 изн, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с наклоном 
вправо, 1 лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с наклоном 
влево, 1 изн.  ​Видео - прибавки  
Старайтесь не затягивать добавленные петли, чтобы клин с прибавками был достаточно эластичным и не 
стягивал палец. 
54 ряд - без прибавок, по рисунку. 
55 ряд - 1 изн, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с наклоном 
вправо, 3 лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с наклоном 
влево, 1 изн. 
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56 ряд - без прибавок, по рисунку. 
57 - 68 ряды - повторяем ряды с прибавками и 
без, провязывая все петли между крайними 
изнаночными лицевыми.  

 
В итоге между изнаночными петлями должно 
быть 17 лицевых петель. 

 

 
 

69 ряд - провязываем 2 лицевые, 1 изнаночную. 
С помощью дополнительной нити закрываем 17 
лицевых петель обычным способом. Либо вы 
можете просто переснять петли на нить с 
помощью иглы или на булавки. 
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Продолжаем вязать ряд по рисунку. 
Петли на стыке провяжите туго, чтобы при 
вязании пальца дырочка была как можно 
меньше.  
Теперь у нас на спицах 61 петля.  

 

 

Далее вам нужно воспользоваться меркой 3  
(см. стр.3) - расстояние от угла большого пальца 
до основания мизинца. 
 
Эту величину умножаем на вашу плотность в 
рядах. 
 
В среднем выходит от 11 до 15 рядов.  
 
Мое расстояние - 4,3 см, плотность - в 1см 3,4 
ряда. Я должна провязать 4,3 х 3,4 = 15 рядов. 
 
Также вы можете просто примерить перчатку по 
ходу вязания.  
 
После этого провязываем 1 ряд лицевыми.  

 

Переходим к разделению петель на 
пальцы.  
 
Представлена схема для левой перчатки. 
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Вяжем следующий ряд лицевыми, пока на спице 
не останется 10 петель, и закрываем их 
вспомогательной нитью. 

 
Переходим на сторону ладони и продолжаем 
закрывать петли для мизинца - еще 4 петли. 
Всего будут закрыты 14 петель. 

 

  

Подтягиваем рабочую нить и заканчиваем вязать ряд лицевыми петлями.  
В следующем ряду провязываем 12 петель лицевыми, закрываем 8 петель, далее с помощью другой 
вспомогательной нити закрываем следующие 7 петель и 7 петель со стороны ладони. И еще 8 
петель дополнительной вспомогательной нитью.  
Правую перчатку можно отложить и продолжить вязание пальцев для левой отдельно. 
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На спицах остались петли указательного пальца. 
Подтягиваем нить и провязываем 1 ряд 
лицевыми петлями - 5 петель со стороны 
ладони, 12 петель со стороны узора. 

 
Доходим до места стыка. 

 

   

Вводим спицу под эту протяжку и провязываем лицевую петлю. Хорошо подтягиваем петли и 
переходим к следующему ряду. Получается 18 петель на указательный палец. 
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Пальчики также удобно вязать способом magic 
loop, 2 сразу или по одному. Петли 
распределяем на 2 спицы поровну.  

 
Далее вам понадобится измерить длину 
указательного пальца и посмотреть вашу 
плотность в рядах.  
У меня в 1 см 3,4 ряда.  
Длина моего пальца 7 см.  
Значит мне нужно провязать  7 х 3,4 = 24 ряда.  

 

 

В процессе можно примерить перчатку и 
скорректировать количество рядов, если 
потребуется. 
 
Последние 3 ряда вяжем так: 
1 ряд - убавки - 2 лицевые вместе с наклоном 
вправо, 1 лицевая - продолжаем чередовать до 
конца ряда. Далее вяжем еще 2 ряда без убавок 
и стягиваем с помощью дополнительной нити. 
 
По желанию можно ещё немного уменьшить 
количество петель для стягивания, выполнив в 
последнем ряду несколько убавок.  
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Я советую не отрезать нить до полной 
готовности перчатки и примерки.  
Поэтому лучше стянуть оставшиеся петли 
дополнительной нитью.  
Переходя к вязанию следующего пальца, 
оставьте около 20 см рабочей нити.  

 
Приступаем к вязанию среднего пальца. 
Распускаем дополнительную нить, набираем 
петли на спицы. 
На каждой спице у нас по 8 петель, и 2 петли 
добавится по краям. Итого 18 петель. 
Вяжем  8 лицевых, разворачиваем вязание, и 
еще 8 лицевых петель. 

 

 

Мы подошли к месту, где была дополнительная 
петля для указательного пальца. 
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Вставляем спицу в середину этой 
дополнительной петли. Не растягивайте ее. 

 
Провязываем ее лицевой. Хорошо подтяните 
петли, переходя к следующему ряду.  
Пока что на стыке образуются дырки, позже мы 
их уберем. 

 

 
 

С другой стороны провязываем лицевую петлю 
аналогично предыдущему пальцу. 
 
 
Точно так же измеряем длину своего среднего 
пальца и считаем, сколько рядов необходимо 
провязать. 
У меня это 8 х 3,4 = 27 рядов. 
Не забываем про убавки. 
 
Безымянный палец и мизинец вяжем 
аналогично. 
 
Общее количество петель для безымянного 
пальца с учетом прибавок на стыках - 16. 
 
Количество петель для мизинца - 15. 
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Переходим к вязанию большого пальца. 
Убираем дополнительную нить. 
На спицах у нас 17 петель.  

 
Добавляем еще 2 петли из края изнаночного 
столбика.  

 

 

Таким образом, для большого пальца у нас 
выходит 19 петель.  
Рассчитываем необходимое количество рядов по 
вашей плотности.  
 
По желанию вы можете сделать убавку, 
провязав две петли вместе с наклоном вправо, 
над тем местом, где были дополнительные 2 
петли.  
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Следите за тем, чтобы плотность при вязании 
пальца не отличалась от плотности на клине с 
прибавками, это будет заметно в готовом 
изделии. Если после нескольких рядов четко 
видна линия перехода, то лучше распустить и 
связать более свободно или, наоборот, плотнее.  
 
Вяжем необходимое количество рядов, не 
забывая про убавки перед стягиванием петель.  

 

  

После того, как все пальцы связаны, и вас все устраивает, разрезаем нити между пальцами, 
убираем дополнительную нить, и с помощью трикотажной иглы или крючка стягиваем петли 
пальчиков рабочей нитью.  
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Выводим кончик на изнаночную сторону, разделяем нить на 2 части, одну часть протягиваем через 
ближайшую петлю и делаем 2-3 узелка. Прячем нить в полотно, обрезаем лишнее.  
 
Как убрать дырочки у большого пальца, показано на ​видео. 
 
Далее  приступаем к дырочкам на остальных пальцах - ​видео. 
 
Левая перчатка готова. Довязываем пальчики на правой перчатке, не забывая о том, что схемы 
для нее будут в зеркальном отражении.  
 
Обязательно проводим  ВТО и сушим.  
 
Ваш перчатки готовы! 
 
Делитесь работами в Instagram с хэштегом ​#over_gloves  
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